
Madame, Monsieur, 

Ce dimanche 9 juin 2024, nous avons vécu un  
moment inédit, avec un score historique du  
Rassemblement national aux élections européennes, 
qui a conduit le Président de la République à  
dissoudre l’Assemblée nationale et convoquer de 
nouvelles élections législatives qui auront lieu les 
30 juin et 7 juillet prochains.

Ce vote exprime avant tout un désaccord  
profond et une colère des Français : je ne  
peux me résoudre à cette situation.

Depuis 2022, je n’ai eu de cesse d’œuvrer pour 
vous et toujours dans l’intérêt général. Face aux  
nouveaux enjeux de notre territoire transfrontalier, 
aux tensions géopolitiques mondiales, mon travail 
n’est pas terminé, loin de là. 

C’est pourquoi, avec Marie-Claire TEPPE ROGUET 
à mes côtés, j’ai décidé de me représenter aux  
élections législatives et de m’en remettre, une  
nouvelle fois, à vous et à votre confiance. 

Vous me connaissez : je suis une femme de  
terrain, avec de solides convictions, qui œuvre sans  
sectarisme. Gaulliste de coeur, je défends une 
droite moderne et humaniste, et une ligne de 
conduite claire : voter, selon mes valeurs, toujours 
dans l’intérêt de mes concitoyens et du pays.

La défense de vos intérêts est ma priorité en 
Haute-Savoie comme à l’Assemblée nationale :

•	 votre pouvoir d’achat
•	 votre sécurité 
•	 les enjeux frontaliers 
•	 des services publics efficaces  
•	 l’environnement & l’agriculture 
•	 la santé & la solidarité

Fidèle à mes convictions, forte de mon  
expérience et de mon ancrage local, je continuerai 
à porter avec dynamisme les valeurs d’autorité et  
d’équilibre des comptes publics. Les extrêmes 
populistes hystérisent notre société qui, pourtant, 
a besoin d’apaisement. Ils ne pourront pas vous 
apporter ce que vous cherchez. Leur jeu est  
dangereux, leur programme économique nous 
conduirait à la ruine et finirait par nous isoler du 
reste du monde. 

Les 30 juin et 7 juillet prochains, j’ai besoin de 
vous. Mobilisez-vous, votre vote est crucial.
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MON BILAN 
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•	 Davantage de fermeté contre les délinquants 
•	 Mobilisation pour la création d’une brigade de gendarmerie à Cranves-Sales
•	 Indemnité temporaire de mobilité pour attirer plus d’officiers de police judiciaire 
•	 Déplafonner la bonification et le portage des retraites pour les pompiers professionnels
•	 Pour les pompiers volontaires, la bonification des retraites de ces citoyens engagés
•	 Améliorer les procédures d’expulsion des squatteurs et mieux protéger les  

propriétaires
•	 Maitrise des flux migratoires 

•	 Opposition à toute augmentation d’impôts et à toute désindexation des retraites
•	 Réduire de 10% l’impôt sur le revenu pour les classes moyennes 
•	 Favoriser la France qui travaille en luttant contre l’assistanat et les fraudes au RSA
•	 Baisse des droits de succession 
•	 Allocations familiales pour tous dès le 1er enfant

•	 Soutien à la création de Maisons de santé et revaloriser les métiers du soin (psychiatrie, 
EHPAD...)

•	 Favoriser l’installation des jeunes médecins et spécialistes de santé en Haute-Savoie 
afin de garantir un meilleur accès aux soins

•	 Améliorer l’accès aux logements intermédiaires et sociaux et renforcer le lien entre 
l’emploi et le logement

•	 Durcir la réglementation afin de faciliter la libération de logements sociaux en cas de 
revenus trop élevés 

•	 Éducation : s’assurer que chaque élève puisse avoir accès à un enseignement de  
qualité et lutter contre le harcèlement scolaire

•	 Améliorer le cadencement et le développement des transports en commun pour  
limiter les embouteillages et déployer davantage les modes doux pour plus de sécurité  
Préserver notre patrimoine environnemental, montagnard et la ressource en eau 

•	 Promotion de l’innovation technique pour soutenir l’activité et la production agricoles.

Soutien à la remise de carburant ou à la prime exceptionnelle de pouvoir d’achat

Mise en place d’une prime de vie chère pour tous les fonctionnaires

Une nouvelle brigade mobile de gendarmerie à Saint-Julien-en-Genevois et soutien à la  
modernisation des brigades de Valleiry (déplacée à Vulbens) et Seyssel

Mobilisation pour encadrer les installations des gens du voyage et le respect des terrains publics 
et privés

Simplification des conditions de télétravail des frontaliers

Développement des mobilités douces partout sur notre territoire, via les pistes cyclables, les 
transports en commun (notamment avec le Léman Express, transports à Annemasse et 
Saint-Julien-en-Genevois)

Mobilisation pour nos agriculteurs (simplification et allègement des normes, moins de distorsion 
de concurrence etc.)

Construction de collèges : Vulbens (2023), Vétraz-Monthoux (2025) et Saint-Cergues (2025) pour 
répondre à la hausse du nombre d’élèves


